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HÍRLEVÉL

2. szám 2005. március                                 Kiadja: Községi Önkormányzat Péteri

A Képviselő-testület 2005. február 16-án tartotta soros ülését, ahol néhány kérdésben döntést hozott:
- A Képviselő-testület áttekintette és elfogadta a Monor és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézményi társulás megállapodásának módosítását és az alábbiak szerint határozott:

„Péteri Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 4. §. (1) bekezdésének d.) pontja alapján hozzájárul ahhoz, hogy Gomba Község Képviselő-testülete a Monor és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társuláshoz tagként csatlakozzon.

Péteri Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Monor és környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának a Társulási Tanács által javasolt szövegű módosításával egyet ért. A Képviselő-testület a megállapodás módosítását a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 4. §. (1) bekezdésének b.) pontja alapján elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.”
- A Testület felhatalmazta Varga Jenőt az ÁMK igazgatóját, hogy az Önkormányzat nevében írjon ki pályázatot a gyermekélelmezés ellátása céljából. A beérkezett ajánlatokat a testület márciusi ülésén fogja elbírálni. 

- Képviselő-testület ismételten megtárgyalta és helyi rendeletében az alábbiak szerint hagyta jóvá a község 2005. évi költségvetését. 
KIVONAT A RENDELETBŐL:

"3. §.
A Képviselőtestület az Önkormányzat 2005. évi költségvetését:

273.065.000,- forint
bevétellel


272.446.000,- forint
kiadással hagyja jóvá.

Általános tartalékot 619.000,- forintban állapítja meg."
Helyi Szlovák Kisebbségi Önkormányzat 2005. évi költségvetését 
714.000,- Ft bevétellel, és 714.000,- Ft kiadással hagyta jóvá.

(Péteri Község Önkormányzata 2005. évi költségvetéséről szóló 2/2005. (II.16.) számú rendeletének teljes szövege Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben megtekinthető.)
Képviselő-testület – tekintettel az ez évi költségvetés feszességére és annak minimális tartalékára – felhívta mindazoknak figyelmét, akik annak végrehajtásában részt vesznek a még fokozottabb takarékosságra. 
- A Képviselő-testület előterjesztést tárgyalt meg és hagyott jóvá az Áltanos Iskolai, Óvodai beiratkozás időpontjának kiírására, az Óvoda nyári zárási rendjének meghatározására, az alábbiak szerint:

Általános iskolai és óvodai beíratások időpontjai:

2005. április 4. (hétfő)  8,00 - 13,00 óráig
2005. április 5. (kedd) 13,00 - 18,00 óráig
Napközi-otthonos óvoda nyári zárásának rendje:

2005. július 25. - augusztus 21.

A zárás előtti utolsó nevelési nap: 2005. június 22. (péntek)
A zárás utáni első nevelési nap: 2005. augusztus 22. (hétfő)
- A Testület „Péteriért” emlékplakett helyi kitüntetéseket hagyott jóvá, melyek átadására felhatalmazta a polgármestert. Az elismerésben részesülők személyét 2005. március 15-én a Községi Ünnepségünkön hozzuk nyilvánosságra.
Községünk népességi statisztikája 2005. január elsején az alábbiak szerint alakul:

Állampolgáraink száma összesen: 2008 fő.

Korosztályi megoszlás:


0- 6 éves
126 fő
50-60 éves
276 fő


6-14 éves
204 fő
60-70 éves
191 fő


14-25 éves
258 fő
70-75 éves
83 fő


25-40 éves
504 fő
75-80 éves
61 fő


40-50 éves
263 fő
80 év felett
42 fő
Értesítjük Állampolgárainkat, hogy a környezetterhelési díjakról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11-14. §-ai, valamint Önkormányzatunknak a talajterhelési díj fizetési kötelezettségről szóló 19/2004. (VIII.25.) számú rendelete alapján azon ingatlan tulajdonosok (szennyvízkibocsátók), akik nem kötöttek rá a közcsatornára talajterhelési díjat kötelesek fizetni. A talajterhelési díjat önadózással kell teljesíteni, azaz a szennyvízkibocsátók kötelesek az arra rendszeresített nyomtatványon bevallani és a hozzá csatolt csekken megfizetni a tárgyévet követő év március 31-ig. 

Minden érintett ingatlan tulajdonost levélben értesítünk fenti kötelezettségéről, melyhez mellékelve megküldjük a „BEVALLÁS” nyomtatványt és a csekket. Ezúton is kérjük érintett Polgártársainkat, hogy a jogszabályokban előírt kötelezettségüknek maradéktalanul tegyenek eleget.


Általános Művelődési Központ Hírei:
(PITTNER DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI:
A Bendegúz Gyermek- és Ifjúsági Akadémia Országos Anyanyelvi Tanulmányi Versenyt hirdetett „Nyelvész” címmel. A 4. osztályból négy tanuló nevezett be a versenyre: Hajzer Sándor, Seres Ginetta, Szenyán Mihály és Vitényi Zsófia. Mindannyian Gergyeni Tiborné tanítványai. 
A verseny első fordulóját február 18-án rendezték meg. A 45 perc alatt megoldott feladatokat központilag javítják ki. Arról, hogy ki juthat tovább a második fordulóba, írásban kapnak visszajelzést. Az értékelés után azt is megtudhatják, hogy a versenyző gyerekek a megyei rangsorban hányadik helyen végeztek. 
2005. február 11-én sokan voltak kíváncsiak az iskolások jelmezes bemutatkozására. A zsűri ez évben is nehéz helyzetben volt, ezért úgy határozott, hogy ismét a „LEG”-ek díjait osztja ki az alábbiak szerint:

1.) „Iskola tehenészei”– 8. osztály előadása 

  
Díj: „A legpörgősebb kockás tehenek”
2.) „Kőkorszaki szüli napi buli”– 3. osztály előadása

Díj: 
1. „A legjobban összetákolt járgány”
 
2. „A legszebb díszlet”
3.) „Hónapsorolók” – 1. osztály előadása 

Díj: 
1. „A legszínesebben eljátszott esztendő” 

2. „Legszebb hónap” – zsűri szerint a szőlő jelképezte

4.) „Mesedíj kiosztó verseny” – 2. osztály előadása 

Díj: „A legjobb mozgású csapat”
5.) „Kaland a méhkaptárban” – 4. osztály előadása 

Díj: „A méhkirálynő legszorgosabb tolvaj fogói”
6.) „Indiane Jones és a Kreaps-piramis” – 5. osztály első csapatának előadása 

Díj: „Az ókor legjobb idézői”
7.) „Megafrász” – 5.osztály második csapatának előadása 

Díj: „A legszókimondóbb zsűri díja” 
8.)„Dáridó” – 7. osztály előadása 

Díj: „A legjobb mulattatók”
 
Egyéni díj: „A legjobb play back” – EMILIÓ = Gyügyi Gábor

9.) „Iskolai élet” – 6. osztály előadása 

Díj: „A legéletszerűbb produkció”
Az iskola vezetése köszönetet mond az áldozatkész szülőknek és SZMK-nak a rendezvény sikeres lebonyolításához nyújtott segítségért.
A végzős 8. osztályosok hagyománnyá vált nyitótáncot, ezt követően vad-tangót mutattak be iskolatársaiknak és a február 12-én megrendezett Szülők-Nevelők bálján is. A táncokat  Mihalkó Márta  osztályfőnökük tanította be, amelyet ezúton is köszönünk. 

Iskolai Szülői Munkaközösség köszöni a kedves Szülőknek és Vállalkozóinknak a bál alkalmából tett tombola-felajánlásokat.
 
A Pittner Dénes Általános Iskola 8. osztályos tanulói és szülei nevében ezúton is köszönjük a 7. osztályos tanulóknak, Szüleinek, és Szülői Munkaközösségnek, hogy hagyományunk megteremtésében, ápolásában részt vettek, nevezetesen a bálterem díszítését elvégezték, amely vidám hangulatot kölcsönzött a rendezvénynek.


Köszönet illeti azokat a lelkes szülőket is, akik a farsang és a Bál előkészítésében, megrendezésében és az azt követő munkálatokban részt vettek. 


Köszönjük Varga Jenő igazgató úrnak, Püspök Erzsébet Katalin és Turcsán Tibor igazgatóhelyetteseknek, az osztályfőnököknek és az ÁMK valamennyi dolgozójának, hogy a farsangi rendezvények szervezésében, lebonyolításában részt vettek. 

2005. március 2-án (szerdán) az 1. osztályban nyílt napot tartottak. Az érdeklődő szülők, pedagógusok matematika, valamint magyar nyelv- és irodalom órát tekinthettek meg. 
(NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA HÍREI:
- Február 10-től heti egy alkalommal 20 gyermekkel úszni járunk.
- Március elején szülők fórumán pszichológus ad tanácsokat nevelési kérdésekben.
- Márciusban húsvéti munkadélutánt tartunk, ahol a gyerekek, felnőttek különböző tojásfestési technikákat sajátíthatnak el.

- Fakultatív program keretében 2005. március 4-én kirándulást szervezünk a Fővárosi Nagycirkuszba.

Március 20-án a Budapesti Állami Bábszínházba – erre még van helyünk – akit érdekel, az oviban lehet jelentkezni. Ára:1.000 Ft (belépőjegy, buszköltség)

- Április 16-án Ovi Bál lesz a Művelődési házban. A bál bevételét udvari játékok vásárlására fordítjuk. Aki szeret kulturáltan szórakozni, köztünk a helye! A belépő ára: 2.000 Ft (meleg vacsora, műsor, zene, tombola) Szeretettel várunk baráti társaságokat is. Jelentkezni az oviban lehet.

Ismételten a tetűről

A probléma változatlan fennállása miatt ismételten tájékoztatjuk településünk lakosságát, elsősorban azonban a nevelési-oktatási intézményekbe járó gyermekek szüleit:
A fertőzések megelőzése a legfontosabb feladat. De ha ez nem sikerül, akkor az irtás mindenkinek a saját kötelessége.

1.) Legyen otthon tetűirtó szer, pl: Nittyfor, Pedex, Nix, Neemoxon. Tapasztalatok szerit a leghatásosabb a Nittyfor.

2.) A család minden tagját egy időben be kell kenni, és a szert nem szabad lemosni a következő hajmosásig! Amennyiben a család minden tagja nem hajlandó magát kezelni, kezeltetni, hiába való az iskolás, óvodás gyermekek kezelése, az újra fertőzés fennáll!
Hajmosás után ismét be kell kenni és rajta kell hagyni a következő hajmosásig. Többszöri ismétléssel megóvjuk magunkat a fertőzésektől.

Megelőzésre már sokkal kevesebb szert kell használni. Főleg a tarkó és a fül mögötti részeket kedveli a tetű, mert ott tud könnyebben vért szívni. 1 tetű egy nap alatt 40-60 petét (serkét) rak le, ezekből kb. 2 hét alatt kelnek ki a tetvek.

3.) A serkéket is el kell távolítani a hajszálakról. Egyenként kell őket lehúzogatni.

Közösségekbe (iskolába és óvodába) csak serkementesen, orvosi igazolással lehet ismét engedni a gyermeket.
4.) Családban nagyon fontos az ágynemű és ruhanemű átmosása és forró vasalóval történő fertőtlenítése.
A szülő kötelességének elmulasztása esetén, a terjedés megelőzése érdekében hatályos jogszabály lehetőséget biztosít arra, hogy a gyermekeket az óvodába és iskolába lekezeljék.
(FÖLDVÁRY-BOÉR MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍRE:

KARATE tanfolyam indult a Földváry-Boér Elemér Művelődési Házban.
Jelentkezni még lehet a foglalkozási idő alatt kedd és csütörtöki napokon 18,00 – 19,30 óra között.
EVANGÉLIKUS EGYHÁZ HÍREI:

Istentiszteleti rendünk a húsvéti ünnepkörben:

- Március 25-én – Nagypénteken – 9,30 órakor tartunk istentiszteletet a gyülekezeti teremben.

- Március 27-én (vasárnap) – Húsvét ünnepén – 9,30 órakor lesz ünnepi istentisztelet a templomunkban, melynek keretében kiszolgáljuk az Úr szent vacsoráját.

- Március 28-án (hétfőn) – Húsvét ünnepén – 9,30 órakor lesz istentisztelet a templomunkban.

Előre jelezzük, hogy konfirmáció vizsga Péteriben idén május 14-én, Pünkösd ünnepe előtti szombaton délután 17,00 órakor lesz a templomunkban. A konfirmáció ünnepe május 16-án, Pünkösd-hétfőn délelőtt 9,00 órakor kezdődik szintén templomunkban. 
Kérjük testvéreinket, hogy így készüljenek ezekre az alkalmakra.

Bár tudjuk, hogy a mostani időszak sok családban – főként gyerekeknél – a betegségek ideje, kérjük, hogy a lehetőségek szerint küldjék továbbra is egészséges gyermekeiket a hittanórákra. Tananyagi lemaradást jelent a hiányzásuk, melyet be kell pótolni. Ugyancsak kötelező a vasárnapi istentiszteletre járásuk ahhoz, hogy felnőtt kereszténnyé növekedhessenek, és bekapcsolódjanak a közösségünk életébe.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

FALUGONDNOK FELHÍVÁSA:

Értesítem a lakosságot, hogy a 2005. I. féléves lomtalanítás időpontjai a következő hírlevélben kerülnek megjelölésre. 
HAGYOMÁNYÖRZŐ KÖR HÍREI:

Értesítjük településünk lakosságát, hogy 2005. március 27-én (vasárnap) Batyus Locsoló Bált rendezünk, mindenkit szeretettel várunk. Belépő: 500,- Ft. 

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy összejöveteleinket 2005. március 8-án (kedden) és március 12-én (szombaton) 18,00 órai kezdettel tartjuk meg a Művelődési Ház klubszobájában, melyekre szeretettel várjuk az érdeklődőket.
KÖRZETI MEGBÍZOTT HÍREI:

Házunk = nyugalmunk védelme

A személyi tulajdon védelme elsősorban a tulajdonosra tartozik, így tehát Ön az első számú felelőse vagyona védelmének. Öntől függ, hogy lakása, lakáson kívüli értékei, hétvégi háza mennyire válik a betörők célpontjává. 

Gondolja át, mit tett eddig ezek védelmében?

A lakást, kaput akkor is tartsa zárva, ha otthon tartózkodik. Ha idegenek csengetnek be, és valakit keresnek, szolgáltatást, vásárlást ajánlanak, rosszullétet színlelnek, vagy valamilyen apróságot kérnek, ne engedje be őket lakásába. A „hivatalos személyektől” is kérje el igazolványukat, amely csak személyi igazolványukkal együtt érvényes.

Ha gyanús, ismeretlen személyeket látnak csomagokkal (doboz, bőrönd, nagy táska stb.) közlekedni, figyelje meg, hogy melyik házból jöttek ki, merre mennek, próbálja meg személyleírásukat megjegyezni, és a gépkocsijuk rendszámát felírni és azt jelezni.
Fogadóóráim időpontja:   2005. március  4-én (pénteken) 1500 – 1700 óráig

                                            2005. március 25-én (pénteken) 1500 – 1700 óráig

Bejelentéseiket egyéb időpontban a 06-30-466-74-23-as telefonszámon, vagy a 06-29-331-302-es számon várom.
                Bába János r.tzls., Péteri körzeti megbízottja

PÉTERI POLGÁRŐR EGYESÜLET HÍREI:

Szolgálatban lévő polgárőrök a 06-20/536-43-48-as telefonszámon érhetőek el.

Ha fenti számon a polgárőrök nem jelentkeznek, hívják a 107-es számon a Rendőrséget.
Zsoldi József PPE elnöke
Nyugdíjas Klub értesítése: 

A Péteri Nyugdíjas Klub vezetősége értesíti a Tagságot és a község lakosait, hogy 2005. március 15-én (pénteken) kirándulást szervez a Ceglédi termálfürdőbe. Indulás reggel ¾ 8 órakor. A kirándulás első részében a R. Bender Kft. által 9,00 órakor tartott áru-bemutatón veszünk részt, ebéd után gyógyfürdőzésre kerül sor. 
Autóbusz ára kb. 800,- Ft + fürdőbelépő, kedvezményesen áron.
Értesítjük a Tisztelt lakosságot, hogy az ebek veszettség elleni kötelező védőoltását Péteri község területén, az alábbi helyen és időpontban végezzük.

                        2005. március 8. (kedden)    délelőtt: 10.00 – 12.00 óráig
 
     délután: 14.00 – 16.00 óráig
      Pótoltás: 2005. március 11. (pénteken) délután: 14.00 – 16.00 óráig
Helye: a Községháza mellett lévő gazdajegyzői iroda előtt.
Tisztelt ebtulajdonos!

Minden 3 hónapos kort betöltött eb évenkénti veszettség elleni védőoltása kötelező. Éves kor alatt oltott kutyák veszettség elleni védőoltását 6 hónap múlva meg kell ismételni. 

Az elmúlt évtől a 81/2002. (IX.4.) FVM rendelet 8.§-a alapján kötelező a veszettség elleni oltással egyidejűleg az ebek féreghajtó szerrel történő kezelése is. A veszettség elleni védőoltás díja 1500.- Ft/eb, a féreghajtó tabletta ára az eb súlyától függően minden megkezdett 10 kg-ra 150,- Ft, melyeket a felvezetési helyen készpénzben kell megfizetni.

Eboltási bizonyítványba (oltási könyvbe) történt matricák beragasztása és pecsételése igazolja a veszettség elleni védőoltás és féregtelenítés megtörténtét.

A helyszínen lehetőség lesz a járványos kutya megbetegedések (szopornyica, parvo, stb.) elleni kombinált vakcina beadására is, külön térítés ellenében.

Veszettség elleni eboltás történhet még az állatorvos rendelőjében, illetve az ebtulajdonos lakásán. Ez esetben plusz kezelési, illetve kiszállási költséget számít fel az állatorvos.

Külön felhívjuk az ebtulajdonosok figyelmét arra, hogy a nehezen kezelhető, harapós ebeiket csak szájkosárral ellátva és rövid pórázon tartva vezethetik az oltási helyre.

Felkérjük az ebtulajdonosokat, hogy a kötelezettségüknek tegyenek eleget, mert a kötelező védőoltás elmulasztása, megtagadása szabálysértési eljárást von maga után. A szabálysértési eljárás során 30.000- Ft-ig terjedő pénzbírság szabható ki.

Lehetőség van az eboltást megelőzően és azt követően térítés ellenében a háztól elvitetni minden olyan ebet, amelyet tulajdonosa nem kíván tovább tartani. Bejelenteni Herczig József gyepmesternél lehet a 06-20/964-30-25 telefonszámon.
2005. február 5-én náhány polgártársunk ismét részt vett a Monori Gazdakör hagyományos meghívásos borversenyén, ahol a szakérői zsűri értékelése alapján az alábbi eredményeket érték el:

Geér Károly rizlingszilváni borával bronz, Hornyák László Kadarka borával bronz, Kovács Gyögy Kunleány borával bronz, Kovács Róbert Merlot-kékfrankos borával ezüst, Pál János Oportó borával ezüst, Dr. Szászik Károly Rosé borával ezüst, Urbán Pál vegyes fehér borával jó minősítést illetve díjat nyertek.

Gratulálunk a szőlőtermelőknek és borosgazdáknak.

Magyar Vöröskereszt Monor Körzeti Szervezete 2005. március 23-án (szerdán) VÉRADÁST szervez településünkön, a Művelődési Házban. A későbbiek folyamán hirdetményen fogjuk közzé tenni annak pontos időpontját. 
Kérjük, hogy a véradáson minél nagyobb számban jelenjenek meg.

 „ … Nemzetünknek mindenik nyomára

ragyogjon emberméltóság sugára!”


(Vörösmarty Mihály: Hymnusz(
MEGHÍVÓ
Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából

2005. március 15-én (kedden) 17,00 órai

kezdettel megemlékezést tartunk a 

Földváry-Boér Elemér Művelődési Házban

Ünnepi program:

· Himnusz.

· A Pittner Dénes Általános Iskola 5. osztályos tanulóinak ünnepi műsora.

· Ünnepi köszöntőt mond: Henke Zsuzsanna megbízott jegyző asszony

· „PÉTERIÉRT” emlékplakett kitüntetések átadása.

· A Péteri Hagyományőrző Kör ünnepei műsora.

· A „Nyelvében él a nemzet” Alapítvány Kuratóriuma által szervezett szavalóverseny legjobbjainak jutalmazása.

· A Pittner Dénes Általános Iskola néptáncosainak ünnepi műsora.

· Szózat.
***

MINDEN KOROSZTÁLY HOBBYJA címmel gobelin kiállítás
Megnyitja: Mészárosné Rakó Andrea

***

A programokra mindenkit szeretettel hívunk és várunk

A Nemzetközi Nőnapon ez esztendőben is szeretettel és nagyrabecsüléssel gondolunk községünk valamennyi Asszonyára, Leányára. Akiket MADÁCH Imre soraival köszöntünk:
„Oh, a nő jobb, mint a férfiak,

Kis világa a szív birodalma,

Melynek, mint istenség, édenét

S kárhozatját is csak ő alkotja.”


Péteri Községi Önkormányzat


Polgármesteri Hivatal
