Tájékoztató étkezés igénybevételéről
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Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2023/2024-es tanévben, nevelési évben az étkezésre vonatkozó NYILATKOZATOK letölthetők a honlapról.
Amennyiben kedvezményes étkezést kívánnak igénybe venni, akkor óvodai és bölcsődei étkezés esetén a Nyilatkozat mellett a 6. számú melléklet kitöltése is szükséges. Iskolás gyermek esetén iskolai étkezésről szóló nyilatkozatukat (igénylik vagy nem igénylik) kérjük minden esetben juttassák el hozzánk. Kedvezményes iskolai étkezés esetén ezen kívül a 8. számú melléklet kitöltése is szükséges.
Diétás étrend igénylése esetén az ADATLAP DIÉTÁS ÉTKEZÉST IGÉNYLŐ GYERMEKEKRŐL nyomtatványt is ki kell tölteni és az orvosi IGAZOLÁS másolatát is mellékelni kell.
Nagycsaládos kedvezmény igénybevétele esetén minden gyermek adatát fel kell tüntetni. 18-25 és közötti nappali tagozatos testvér tanulói jogviszonyáról ISKOLALÁTOGATÁSI IGAZOLÁST szükséges mellékelni.
Iskolai étkezésnél nincs jövedelem alapján járó kedvezmény!
Tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek kedvezményes étkezéséhez az orvosi igazolás másolatát is csatolni szükséges.
A diétás étkezés igénylése esetén külön tájékoztatót készítettünk. 
A diétás étrend elbírálása a szolgáltatónál megközelítőleg 2 hetet vesz igénybe!
Étkezést az igénylőlap beérkezését követő 2 munkanaptól tudunk biztosítani! Lemondás esetén az aznap 9 óráig beérkezett lemondásokat tudjuk másnaptól érvényesíteni, egyébként csak a lemondást követő 2. naptól.

Az olvashatóan kitöltött és aláírt nyilatkozatokat és igazolásokat 2023. augusztus 18-ig 8:00-12:30-ig a Péteri Művelődési Házba kell eljuttatni, illetve a peteri@peteri.hu e-mail címre is elküldhető.



Péteri, 2023. július 18..
